
 
 

УКРАЇНСЬКА ІНЖЕНЕРНО-ПЕДАГОГІЧНА АКАДЕМІЯ 
Назва академії 

Кафедра економіки та менеджменту 
Назва кафедри 

 

КРИТИЧНЕ МИСЛЕННЯ  

Назва дисципліни за вибором 

 
 

Анотація: Найважливішим завданням сьогодення є навчити студента критично мислити, щоб він легко орієнтувався в 

потоці інформації, обсяг якої нестримно зростає, і яка швидко застаріває. Фахівець має вміти усвідомлено вникати в суть 

проблеми, зважувати аргументи, приймати обдумані рішення і нести за них відповідальність. Вивчення дисципліни 

«Критичне мислення» спонукає студента до розвитку саме усвідомленого, зваженого, логічного мислення, яке вважають 

базовою компетенцією сучасного фахівця. Саме здатність людини критично мислити забезпечує її здатність адаптуватись 

до умов швидкозмінного світу. У сучасному світі все менше цінується здатність просто знати, запам’ятовувати, бо ми 

маємо вільний доступ до найрізноманітнішої інформації. Цінується насамперед вміння оперувати знаннями, тобто 

критично мислити. В ході вивчення дисципліни студенти матимуть змогу висловлювати сумнів щодо прочитаного чи 

почутого, обговорювати, дискутувати, заглиблюватись в суть питання, формувати власну думку, за потреби змінювати її, 

ставити запитання, публічно висловлюватись. Слухачі курсу навчатимуться мистецтву переконувати, а також протистояти 

маніпуляціям.  

Вивчення навчальної дисципліни «Критичне мислення» сприяє здобуттю таких загальних і спеціальних 

компетентностей:  

Загальні: 

ЗК3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу. 

ЗК4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК6. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 

ЗК11. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 

ЗК12. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

Спеціальні: 

СК4. Здатність діяти соціально відповідально і свідомо. 

СК5. Здатність використовувати  прийоми та методи самоменеджменту. 

СК6. Здатність працювати в команді та налагоджувати міжособистісну взаємодію при вирішенні професійних завдань. 

СК8. Здатність підтримувати ефективні комунікації в процесі управління. 

СК10. Розуміти принципи психології та використовувати їх у професійній діяльності. 
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Мова викладання навчальної дисципліни – Українська та Англійська.  

Формат навчальної дисципліни – Змішаний (blended). 

Обсяг дисципліни – 180 годин (6 кредитів).  

Структура дисципліни – Лекції – 32 години (16 пар), Практичні заняття – 28 годин (14 пар), Самостійна робота – 120 годин.  

Підсумковий контроль – Іспит.  
Технічне й програмне забезпечення та/або обладнання – проектор, комп’ютер, екран, колонки.  

 


